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١ 
  

              47 ص»25/0« اهشک)پ          11ص»25/0«سدیم هیدروکسید )ب              76ص » 25/0«اتانول ) الف  1

             95ص»25/0«بیشتر )ث                  65ص»25/0« منفی)ت

25/1  

  32 :ص 25/0 .واکنش است نظريمقدار  ،يومتریمورد انتظار از محاسبه استوک يمقدار فراورده ها» 25/0« نادرست)الف   2
 45 :ص»  25/0 «درست )ب 

 98 :ص » 25/0 «.ذره هاي سازنده یک کلوئید با صافی نمی توان جدا کرد  25/0.نادرست )پ

  74 :ص » 25/0« .تغییر فاز یک تغییر فیزیکی است 25/0نادرست  )ت

75/1  

  93ص» 25/0« ولی شکر در آب به صورت مولکولی حل می شود »25/0« . نمک در آّب به صورت یونی حل می شود )الف  3
  » 25/0« .است) منفی ( گرماده  ،تبدیل گاز به مایع» 25/0« ن در دماي اتاق و فشار یک اتمسفر گاز است نیتروژ )ب

 80ص»25/0«. و مازاد آن در ادرار دفع می شود »25/0«محلول در آب است Cویتامین  )پ

5/1  

                     »25/0«تجزیه » c«واکنش           » 0/25«جابه جایی دوگانه : » b«واکنش     » 0/25«جابه جایی یگانه : » a«واکنش )الف  4
  )ب 

b)ZnBr2 (aq)+2AgNO3(aq) →࢔ࢆ(ࡻࡺ૜)૛ (ࢗࢇ)ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
૙/૛૞

+2AgBr(s)  

c) CdCO3(s)  ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ(࢙) ࡻࢊ࡯ 
૙/૛૞

+ CO2(g)  

       s(2)4PO(3Zn) +g(2H 3 )aq(4PO3H 2)+s(Zn3 (   ) پ

 10تاص 3ص       »0/75«در مجموع »0/25«هر ضریب درست

  

2  

  » 25/0 «درست بودن هر مورد در جدول  )الف  5
  
  
  
  
  
  

  »25/0 «.شبیه در شبیه حل می شود»  25/0«و تولوئن هم ناقطبی است »  25/0«ید ناقطبی  )ب
 79-78: ص» 25/0 «پتاسیم کلرید –آب ) پ

  

  حل شونده
    حلال

  )ساکارز(شکر   پتاسیم کلرید  نفتالن  ید

  25/0  25/0  ×  ×  آب
  ×  ×  25/0  25/0  تولوئن

2 

    »راهنما در صفحۀ دوم   ادامۀ« 
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٢ 
  

 » /25 «غیر صابونی )الف  6

بخش دیگر  25/0.که در مواد ناقطبی حل می شود   25/0 ) آب گریز ( یک بخش ناقطبی . جز آنیونی دو بخش دارد)ب
پخش کننده چربی در آب این ماده،و به این ترتیب   25/0 سرقطبی آن است که در حلال قطبی مانند آب حل می شود 

  .است

1 

  کتاب  84: ص 25/0گرماگیر   )الف 7
  82: ص»  25/0 «مجموع انرژي آب پوشی یون ها >انرژي شبکه )ب

و گرماي    »25/0«)علامت مثبت  –گرما گیر ( زیرا آنتالپی انحلال از جمع جبري گرماي لازم براي فروپاشی شبکه بلور 
نیترات گرماگیر  آمونیومانحلال . بدست می آید   »25/0«)علامت منفی  –گرماده (  آزاد شده بر اثر آب پوشی یون ها 

  کتاب درسی 82: ص» 25/0« .است بنابراین مقدار انرژي شبکه بزرگتر است
   85:ص  25/0. نیترات می شود آمونیومافزایش دما باعث افزایش انحلال پذیري  )پ

5/1  

  کتاب درسی 56: ص     » 25/0 «تبخیر: واکنش اول  )الف 8
  » 25/0  «ذوب : واکنش دوم 

  »25/0 «+   5   )ب
  »25/0 «)عدد مثبت ( تبدیل جامد به مایع گرماگیر است 

 کتاب درسی   56: ص » 25/0« . آنتالپی  استاندارد تبخیر از آنتالپی استاندارد ذوب بیشتر است

  

25/1 

1واکنش دوم ضرب در   9
1و آنتالپی آن نیز ضرب در  »  25/0  « 2

2  » 25/0  «  

  :  به صورت زیر »  5/0  «جمع کردن  واکنش ها و  آنتالپی  واکنش ها    
  

( ) ( ) ( )

( )

( ) ( ) ( )

S s O g SO g H KJ

SO O SO H KJ

S s O g SO g H H H KJ

    

    

        

2 2

2 2 3

2 3 1 2

297

1 2 2 982
3 3952 
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٣ 
  

10 ઢ۶ = ቂ مجموع آنتالپی هاي استاندارد تشکیل فرآورده هاቃ − ቂ مجموع آنتالپی هاي استاندارد تشکیل واکنش دهنده هاቃ  

-1430kJ= ൤ 2×ΔHتشکیل 
° (CO2) +4×ΔHتشکیل 

° (H2O)൨ - ൤ 2× ΔHتشکیل 
° (CH3OH) + 3×ΔHتشکیل 

° (O2) ൨ 

  .در نظر گرفته شود» 25/0«هاي بالا بدون محاسبات زیر نوشتن یکی از رابطهبراي  :توضیح

⎣
⎢
⎢
⎡
2 × ቀ-394kJቁᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ

»25/0«

  + 4 × ቀ-286kJቁᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ
»25/0«

 

⎦
⎥
⎥
⎤

-

⎣
⎢
⎢
⎡

ቀ2xቁถ
»25/0  «

+ 3×(0)ᇣᇤᇥ
»25/0  «

 

⎦
⎥
⎥
⎤

=-1430kJ 

⇒ 2x= -502kJ ⇒ x=ΔHتشکیل
° (CH3OH)  = -251kJ »25/0 «                                      

1/5  

11  
     

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧69݃ܰܽ × 1௠௢௟ே௔

22/99௚ே௔
= «0/25» ݈ܽܰ݋3݉

(÷1 (تقسیم بر کوچکترین مقدار
ሳልልልልልልልልልልልልልልልሰ    «0/25»݈ܽܰ݋3݉

31݃ܲ × 1௠௢௟௉
30/97௚௉

= ݈ܲ݋1݉ «0/25» 
(÷1 (تقسیم بر کوچکترین مقدار
ሳልልልልልልልልልልልልልልልሰ «0/25»݈ܲ݋1݉  

⇒ Na3P«0/25»� 

  16تا  14ص             

25/1  

             83ص  » 25/0« .زیرا حل شدن گازها در آب با کاهش آنتروپی همراه است» 25/0« کاهش آنتروپی )الف 12
  »25/0«منفی باشد GΔخودي است بنابراین بایستی کلرید در آب خودبهزیرا حل شدن هیدروژن -»25/0« »2«حالت)ب

در این مورد عامل مساعد  منفی است و ΔHولی علامت »25/0«مثبت است TΔS–که علامت عبارت یعنی با این
  71ص»25/0« .غلبه کرده است و فرایند حل شدن خود به خود پیش رفته است )آنتروپی(عامل نامساعدبر  )آنتالپی(

5/1 

 

13    

5g × آهک سنگ  72g CaCO3

100g ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥآهک سنگ 
«0/25»

×
1mol CaCO3

100/09 g CaCO3ᇣᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇥ
«0/25»

×
1molCO2

1mol CaCO3ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ
«0/25»

×
44/01g  CO2

1mol CO2ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ
«0/25»

      =  58/1 gCO2 ᇣᇧᇧᇤᇧᇧᇥ
«0/25»

 

         27تا ص 23ص 

1/25 

 

14  
  

32mL KI(aq)×
1 L KI(aq) 

1000 mL KI(aq) 
×

17/0  mol ۹۷

1 L KI(aq)   
×

1mol Pb(N3ࡻ)2(aq) 

2mol KI  

                                                 »25/0»               «25/0»                         «25/0                                                                «
 

×
 1 L Pb(N3ࡻ)2(aq)

0/12mol Pb(N3ࡻ)2  
×

 1000 mL Pb(N3ࡻ)2(aq)

1 L Pb(N3ࡻ)2(aq)  
= 22/67mL 2ࡵ࢈ࡼ

       »25/0             « »    25/0«         92و ص  91ص                                                         
 

25/1  

   )به جز به کاربردن تناسب درحل مسایل عددي(درست بر پایۀ کتاب هايلطفاًبراي پاسخخدا قوت ؛ همکار محترم ضمن عرض 
 .فرماییدنمره منظور 

 64و ص 63ص




